

贺信

为壮大中华民族经济、增进同胞福祉、推进祖国统一大业作出新的贡献。

实现中华民族伟大复兴为两岸经济合作开辟广阔空间,实现中华民族伟大复兴需要两岸同胞共同奋斗。我们将继续致力于促进两岸经济交流合作,深化两岸各领域融合发展,完善增进台湾同胞福祉的制度和政策,助力台胞企融入新发展格局、实现高质量发展。

习近平

2023年11月14日
新华社北京11月14日电
(下转第3版)

خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版



和田发布客户端

和田客户端

习近平离京赴美国举行中美元首会晤 同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

第三届中国新疆特色林果产品博览会 和田四家企业产品获金奖

地区融媒讯(记者 海米提)为期3天的第三届中国新疆特色林果产品博览会于11月12日在广州圆满落幕。

据悉,新疆萨扎木农业科技开发有限公司产品明星杏干、和田神驰食品有限公司酿造的和田大枣

香型白兰地酒、新疆和田果之初食品股份有限公司产品果之初核桃乳、和田早上农业开发有限公司产品九制枣黄金等产品斩获本届林博会金奖。第三届中国新疆特色林果产品博览会和田代表团获得了最佳组织奖。

新华社北京11月14日电 11月14日晚,国家主席习近平乘专机离开北京,应美国总统拜登邀请,赴美

国旧金山举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。

河西走廊——塔克拉玛干沙漠边缘阻击战如火如荼

全地区将完成“三北”重点生态工程建设401.18万亩



11月13日,在于田县沙漠梭梭红柳种植基地,广大干部群众正在植树造林。地区融媒记者 张勇摄

地区融媒讯(记者 张勇 阿卜力克木)11月13日至14日,河西走廊——塔克拉玛干沙漠边缘阻击战现场推进会在和田举行。13日上午,塔克拉玛干沙漠边缘阻击战于田县防治沙治沙重点项目开工,标志着新疆吹响了塔克拉玛干沙漠边缘阻击战的冲锋号。

今年6月,习近平总书记在内蒙自治区巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会。座谈会上,习近平总书记提出全力打好三大标志性战役:黄河“几字弯”攻坚战,科尔沁、浑善达克两大沙地歼灭战,河西走廊——塔克拉玛干沙漠边缘阻击战。

在全面推进河西走廊——塔克拉玛干沙漠边缘阻击战的过程中,全地区规划到2030年完成沙漠锁边“三北”等重点生态工程建设401.18万亩,其中重要生态系统保护和修复重大工程项目(简称“双重”工程项目)161.32万亩。

党的十八大以来,和田地区深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,统筹山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,加强荒漠化综合防治、拓展绿洲空间,坚持“防、治、用”并举,推动生态环境持续改善,在绿洲前沿建设灌草相结合的固沙带,将流动沙丘逐步转化为半固定、固定沙丘,在绿洲生产生活区外围,建设防风阻沙基干林,改善生活环境,在绿洲内部,营造农田防护林,保护农业生产,在沙化土地发展林果业和沙产业,助力乡村振兴产业发展。全地区科学划定10个沙化封禁保护区,在荒漠



11月13日上午,塔克拉玛干沙漠边缘阻击战于田县防治沙治沙重点项目开工。地区融媒记者 张勇摄

林区实施国家公益林保护、退化草原修复工程,开展天然林生态补水拯救专项行动,在绿洲外围建设以“三北”工程为主的大型防风固沙基干林,推进退耕还林还草、环塔里木盆地防风固沙及水土保持等工程。全地区增加天然林50万亩,新增绿植215万亩,累计完成防沙

治沙762.99万亩,全年风沙天气从过去的220天缩短到现在的180天。

同时,全地区积极探索“生态产业化、产业生态化”治沙模式,依托全国防沙治沙综合示范区项目,大力发展特色林果业,带领群众脱贫致富奔小康。目前,全地区林果面积达320万亩,人均林果业收

入占21%以上。在沙区人工种植肉苁蓉、玫瑰花等40余万亩;在戈壁滩上建设光伏产业园和设施农业示范园,已建在建集中式光伏装机规模达300万千瓦以上,建设设施农业大棚4万余座;以国家沙漠公园带动当地沙漠旅游发展,实现既增绿又增收、既治沙又致富的良性循环。

于田县“双11”电商销售额达155万元

地区融媒讯(记者 唐海东 通讯员 阿依图尔)为拓宽于田县农产品销售渠道,提升优质农产品知名度,于田县商工局在“双11”购物节期间,以农产品“品牌建设、品牌消费”为主

线,组织县域12家农产品企业在新疆神华生物科技有限公司开展了“双11·玉见疆来好物”主题直播系列活动。

于田县融媒体中心、乡村电子商务服务站、新疆神华生物科技有限公司

主播积极开展公益助农直播。直播中,主播们在宣传推介于田县优质农产品的同时,为广大网友介绍了于田县风土人情、历史文化,带网友们“云”游于田,有效宣传推介了于田县文化旅游资源。

直播活动以新疆神华生物科技有限公司为主阵地,通过各项促销优惠活动,充分发挥直播电商优势,激发消费新活力。“双11”期间,于田县网上下单13.5万单,销售额达155万元,其中,巴旦木驼奶枣、核桃、枣仁派最受欢迎。

今年以来,于田县商工局充分发挥电商助农优势,积极创新直播带货模式,助推农产品上行,推动县域电商产业发展,为乡村振兴持续注入强劲动力。

1至10月

和田昆冈机场旅客吞吐量突破120万人次

地区融媒讯(记者 麦尔瓦依提 阿迪拉)11月12日,记者从和田昆冈机场获悉,截至目前,和田昆冈机场2023年共保障航班起降1.2万架次、旅客吞吐量120万人次、货邮吞吐量6000吨,运输生产量持续增长。

和田昆冈机场作为和田地区航空交通的重要枢纽,积极推动航空运输的发展,提升了和田地区的交通便利性和物流效率。为满足旅客多样化出行需求,和田昆冈机场与航空公司紧密合作,以“东西成扇、疆内成网”为目标,优化航线网络布局。目前,和田昆冈机场已开通疆内航线8条、疆内环飞航线8条、疆外航线13条,通航城市26个,逐步构建了覆盖疆内大部分州市和疆外主要城市航线网络。

面对广大旅客的新期待,和田昆

冈机场坚持以人为本,践行“真情服务”理念,今年7月首次开通了和田直达北京航线,极大满足了群众多样化出行需求;并以“4·30”救助断臂男孩事件为“背景”,创建了“天缘·缘同心·蓝天生命通道”服务产品,着力解决旅客出行中的“急难愁盼”等问题。

“我们到南疆旅游和田是最后一站,从和田到伊犁2个小时就到了,非常方便。”来自伊犁的游客杜江说。

“和田昆冈机场成功实现了旅客吞吐量突破百万,这一成就不仅标志着和田地区航空市场的快速发展,更为和田的经济社会发展注入了新动能。下一步,我们将继续优化航线网络布局,打造疆内疆外连通的航线网络,进一步提升服务品质和安全水平。”和田(于田)机场负责人刘涛表示。



“万人游新疆”旅行团开启大美和田之旅

地区融媒讯(记者 张雅芝)11月11日,由安徽环球文化旅游集团有限公司组织的2023“万人游新疆”“KOL”千人推广计划”活动旅行团抵达和田。

据了解,此次6名旅行团成员均为安徽省著名媒体人士,旨在通过他们的镜头、文字,将和田的美食、美景、美物展现给安徽人民,进一步推介和田,促进和田文旅事业发展以及两地文化交往交流交融。

旅行团成员首先来到和田博物馆,感受和厚重历史文化底蕴。大家一边聆听讲解,一边用手机或相机记录,一件件文物背后的历史故事在讲解员的生动讲解下,浮现在大家眼前。“今天看到了和田博物馆的‘镇馆之宝’,了解了和田悠久的历史,收获颇丰。”媒体人蒋笑说。

旅行团成员还参观了千里葡萄长廊、核桃王公园、艾德莱斯绸手工作坊、团城和田景点。在核桃王公园,1300多年历史的核桃王树向游客展示着它顽强的生命力,各式各

样的核桃木手工艺品吸引了大家的眼球。在艾德莱斯绸手工作坊内,大家了解艾德莱斯绸的制作过程,感受非物质文化遗产的魅力,精良的技艺、华丽的色彩、丰富多样的图案、浓郁的民族特色收获游客们的赞赏。在洛浦县玉龙湾景区,大家近距离感受壮丽的大漠风光,连绵的沙丘、碧绿的湖水、金色的胡杨、湛蓝的天空勾勒出一幅绝美的大漠风景图,大家纷纷拿出手机拍照记录。

“虽然是第一次来和田,但和田的美景、美食给我留下了深刻的印象。我会通过照片、文字等形式分享给家乡的亲人,让更多人了解和田,来和田游玩。”媒体人桂文苑说。

安徽环球文化旅游集团“万人游新疆项目”负责人陈修军表示,此次活动得到了安徽省援疆指挥部、和田地区文旅局的指导和支持,今后会加大对和田的宣传推广力度,让更多安徽人民了解大美和田,引导更多游客来和田旅游,增加皖和两地的交流互动,展现安徽援疆成果。

地直机关党务干部培训开班

地区融媒讯(记者 董瑞强)11月13日,第四期和田地直机关党务干部学习贯彻党的二十大精神“党员+”主题培训班在地委党校开班。

据了解,此次培训班为期4天,由地委组织部、地委直属机关工委和地委党校联合举办,旨在通过学习、培训和实地考察等方式,进一步提升党务干部的凝聚力和向心力,切实提高党务干部的理论知识和业务水平,有力推动全地区机关党建工作稳步有序再上新台阶。来自和田地直机关及各县市党务干部300余人参加培训。

开班仪式上,地区有关领导出席培训班并授课。培训期间以“习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论”《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例(试行)》等内容进行专题辅导,就如何做好党组织的凝聚力和向心力,切实提高党务干部的理论知识和业务水平,有力推动全地区机关党建工作稳步有序再上新台阶。来自和田地直机关及各县市党务干部300余人参加培训。

参训学员纷纷表示,机关党建是党在机关全部工作和战斗力的基础,是党的建设伟大工程重要组成部分,加强和改进新时代机关党建工作具有特殊的政治性、科学性、紧迫性,要牢牢抓住这次来之不易的学习机会,提升党建业务能力,为实现和田社会稳定和长治久安提供坚强组织保障。

“通过聆听老师授课,深刻领悟了‘两个确立’的决定性意义,作为一名乡村振兴干部,我要立足于工作岗位,以党建为引领,全力做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的各项工作。”地区乡村振兴局党支部组织委员方芳说。

“我将始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要和长期任务,将学习内容转化为工作动力,抓好本职工作,带领团队积极融入和田高质量发展,不断营造优良的营商环境,努力增进各族群众的获得感幸福感安全感。”地区公安局出入境管理支队负责人李岷洋说。